



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/515.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-04 17:32**

Parlex azonosító: **ASDW23660001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért lehet jelenleg is a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke a súlyos korrupciós vádak miatt letartóztatott Schadl György? – II."**

Tisztelt Miniszter Asszony!

K/253. számon írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz, amelyben arról szerettem volna információhoz jutni, hogy miért lehet még mindig a súlyos korrupciós vádak miatt letartóztatott Schadl György a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke.

A kérdésemre küldött válaszában Répássy Róbert államtitkár úr többek között arról tájékoztatt, hogy: *„A hatályos törvényi rendelkezések szerint a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnökének tisztsége nem szűnik meg automatikusan a végrehajtói szolgálatból történő felfüggesztés eredményeként.”*

Valamint arról, hogy: *„Dr. Schadl György végrehajtói szolgálatból való felfüggesztése a Kar honlapján megtalálható információ szerint megtörtént, a felfüggesztés az annak alapjául szolgáló büntetőeljárás jogerős befejezéséig tart.”*

Az államtitkári tájékoztatás alapján tehát a jelenlegi jogszabályok szerint bár a végrehajtói szolgálat ellátása alól felfüggesztették a korrupciós ügyei miatt letartóztatott Schadlt, ám a végrehajtókat felügyelő országos szervezet elnöki tisztségét a jogszabályi keretrendszer hiányosságai miatt továbbra is megtarthatta.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Miniszter asszony megfelelőnek tartja azokat a jogszabályokat, amelyek teret adnak annak, hogy a súlyos korrupciós vádak miatt letartóztatásban lévő Schadl Györgyöt bár végrehajtói tevékenységéből felfüggesztették, arra méltatlan, de továbbra is a Magyar Bírósági Végrehajtói Kar elnöke maradhat?

- Nem gondolja, hogy ezt a helyzetet azonnali hatállyal, a jogszabályok megváltoztatásával kezelni kell?
- Annak ellenére, hogy Schadl György 2020. november óta letartóztatásban van, továbbra is rekordmértékű profitot termel a feleségével közös tulajdonban lévő végrehajtói irodája. Hogy fordulhat ez elő, ha Schadlt az államtitkár tájékoztatása szerint végrehajtói szolgálatából az eljárás idejére felfüggesztették?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt